
最新大班语言秋天真美丽教案(精选7篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

大班语言秋天真美丽教案篇一

大班培训是各行各业员工提高工作技能的一个重要途径，针
对专业技术或者管理能力，开设了不同的课程，可以帮助职
场人士更好的适应复杂的工作环境和工作要求。今天，笔者
参加了一次大班培训的一日活动，受益匪浅，下面介绍一下
本人的体会。

第二段：体会

一天的大班培训活动紧张而充实，选拔互动环节使我们更好
的了解彼此，也增加了整个培训过程中的互动性。身为参与
者之一的我，深感受益匪浅。活动过程中，我们了解到行业
内一些重大的桥梁工程和方法，真正体会到了公司对员工的
重视之心。同事之间的紧密合作和沟通相信在以后的工作中
也会融入到我们的工作中去，让我们之间的联系更加紧密，
提高了团队合作精神和团队凝聚力。

第三段：思考

这次培训还让我有了一个新的认识，那就是聚焦课程对学习
的好处。聚焦课程按照重点知识和需要掌握技能进行培训，
不仅能够节省时间，同时也能够提高学生的学习质量。有一
个现象，有时候学生们在学习时候会学习很多课程，但是毕
业后并没有派上用场，这样学习很显然是一种浪费。

第四段：启示



培训过程中，我认识到了不同的工作才能，体会到互相学习，
共同进步的意义。更重要的是，我意识到，只有不断学习才
能走向成功。所以，要不断学习和改进，这样我们才可能更
好的适应复杂的工作环境和工作要求。

第五段：结论

面对复杂的工作环境和日益变化的市场需求，学习必须放在
人生的重要位置。参加大班培训一日活动，让我更好地认识
到了不断学习和进步的重要性，同时也锻炼了我们社交和学
习能力，为未来的工作打下坚实基础。我坚信，通过积累更
多的知识和技能，我们会变得越来越优秀，为未来的职业发
展打下更加坚实的基础。

大班语言秋天真美丽教案篇二

1、感受乐曲的旋律和风格，体验舞蹈带来的快乐。

2、能注意控制挥彩带的幅度，和舞蹈时的空间方位

3、尝试创编出不同方位的挥彩带的动作。

重点：能合音乐的节奏表演。

难点：注重舞蹈的时候不让自己的彩带于其他同伴的彩带纠
缠在一起。

彩带若干、音乐大中国、大中国舞蹈视频

（一）欣赏音乐，感受乐曲的热烈、奔放的风格特点。

——听了这首曲子，你有什么感觉？你想做什么事情？

（二）欣赏《大中国》舞蹈，体验舞蹈的快乐、活泼的情绪。



——舞蹈里面有什么动作？

——仔细听，歌曲里面有几个羞答答？老师做了什么动作？

（三）多次范唱，尝试表现羞答答的姿态。

——还可以用什么动作表现羞答答？可不可以和歌曲一起表
演一下。

——除了羞答答，你还喜欢歌曲中哪些歌词？

（四）通过游戏“找朋友”学唱歌曲，尝试创编不同神态表
演羞答答。

1、幼儿在教师的提问下初步熟悉歌词，理解歌词。

（教师边唱边走，当唱到第三句时寻找新的朋友。说“找一
个朋友藏在我的眼睛里，看看找到谁啦？”）

——刚才我找朋友时做了什么动作？唱到哪一句的时候停下
来找朋友的？

（2）再次寻找朋友。

——找到朋友以后做了些什么动作？

（3）请一名幼儿当“领袖"找朋友，其他幼儿演唱并发现问
题。

——有没有发现什么问题？有没有什么困难需要我帮助？

（4）多名幼儿出发寻找朋友2~3次，表演时应富有表情。

——用眼睛找到一个朋友。如果你们都找了同一个人做朋友
该怎么办？



4、检验幼儿学唱歌曲，并尝试合作表演。

（1）邀请幼儿演唱歌曲，并从中发现问题，解决问题。

——会唱这首歌了么？有哪一句还不会唱？

（2）全体幼儿参与找朋友的游戏。

大班语言秋天真美丽教案篇三

在培训行业中，大班培训是比较常见的形式。我作为一名参
加过多次大班培训的人员，近日参加了一次为期一天的培训
课程，让我对于大班培训有了更清晰的理解。本篇文章将分
享我的一些体会和心得，希望对于大家在今后参加大班培训
时有所帮助。

第二段：洞察力的重要性

首先，我认为，在大班培训中，洞察力是非常重要的。在这
样一个庞大的班级当中，参加人员的背景和知识普遍存在巨
大的差异。如果不能够通过观察和沟通获得更多信息，我们
可能会因为对前提调查不足而挫败在某个有关的问题上，或
者会错过某些重要的信息。因此，尽快建立对参与者的信任
关系，并对他们进行个性化的沟通和观察是非常重要的。

第三段：多样性对于学习的影响

其次，在这样一群参加者中，存在的多样性也是我们应当重
视的。与小班培训相比，大班培训中的交流和互动不会那么
紧密，更需要我们更广泛地了解不同的文化，价值观和背景，
以适应参与者之间的多样性。我认为，对于每个人的个性化
需求和不同的学习风格进行理解，并尽量根据这些需求调整
教学方法是非常必要的。



第四段：教学的灵活性

在大班培训中，教学的灵活性也是相对于小班培训而言非常
重要的。尽管在大班培训中难以给每个人提供完美的个性化
体验，但是改变教学策略以满足不同组的需求是非常必要的。
我们可以根据参加者的个性化需求，为他们提供不同的学习
活动、游戏、小组讨论等不同的学习方式，以便让他们更有
效地学习和互动，尤其是对于那些理解困难或者不同文化背
景的学员。

第五段：结语

通过一天的大班培训，我深深体会到了洞察力、多样性和教
学的灵活性对于大班培训的重要性。同时，这样的体验也需
要我们意识到在大班培训中获得成功并非易事，我们需要对
待每一个参与者认真严肃，并对于更小的细节给予足够的关
注。相信在这样的理念指导下，我们能够更好地面对大班培
训的挑战，以更有效的方式为每一位参与者提供更好的学习
体验。

大班语言秋天真美丽教案篇四

1、通过参与社区活动，锻炼幼儿的社会交往能力和口语表达。

2、知道要尊敬老人，乐意为老人献爱心，从小培养幼儿尊敬
老人的.情感。

1、做好幼儿外出安全教育。

2、联系好活动地点。

3、联系好三辆校车。

4、幼儿带好各自为老人准备的礼物。



长泾敬老院

20xx/4/13

河塘中心幼儿园大班全体师幼。

附：大（1）班责任老师杨唯洁、周燕。

大（2）班责任老师刘丽新、刘美玉。

大（3）班责任老师陶丽华、徐丽君。

徐丽君

1、利用晨间谈话，对各班幼儿进行外出安全教育，组织幼儿
排队乘车。

2、分散活动：幼儿各自大胆地与爷爷奶奶打招呼，并会主动
邀请老人。

3、为老人服务：敲敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼
物。

大班语言秋天真美丽教案篇五

最近我参加了一次大班培训的一日活动，活动内容丰富、精
彩纷呈，深受培训师精湛的讲解所感染。在这次活动中，我
学到了很多营销知识和技能，同时也有很多收获和感悟，以
下是我的心得体会。

第二段：活动概述

这次的培训活动主要分为三个环节：营销知识介绍、实践操
作环节和团队建设。在营销知识介绍环节中，培训师详细地



为我们介绍了市场营销的重要性、营销策略的制定、产品推
广、品牌塑造等方面的知识。实践操作环节中，我们分组进
行了营销计划的制定、产品推广、市场调研等实际操作，真
正将理论转化为实践。最后，我们进行了团队建设，通过各
种团队协作、互动游戏锻炼了团队合作和团队凝聚力。

第三段：获得的知识技能

通过本次大班培训，我学到了很多营销知识和技能，比如如
何制定营销策略、如何推广产品、品牌塑造等方面的知识。
同时，我还学到了如何协作、如何沟通的技能。这些知识和
技能在将来的工作中一定会对我产生很大的帮助。

第四段：收获和感悟

在这次大班培训中，我特别感受到了团队合作的重要性。在
实践操作环节中，我们必须紧密合作才能完成任务。通过各
种游戏和协作，我学习到了与人沟通协调的技巧，也体会到
了团队的凝聚力和成就感。此外，我还深刻认识到，仅仅掌
握了知识远远不够，能够将理论应用到实践，才算是真正掌
握了知识。

第五段：结束语

通过这次的大班培训一日活动，我学到了很多营销知识和技
能，同时也收获了很多感悟和收获。我深刻认识到，只有通
过实践，才能真正掌握知识，强化技能。我相信，我在以后
的工作中一定会将所学到的知识和技能运用到实践中，创造
出更高的价值。

大班语言秋天真美丽教案篇六

大班 艺术 活动 ：《小树叶》 陕西省榆林市横山县幼儿园



郭春艳 教学目标：

1、引导幼儿感受歌曲所表达的不同情感，激发他们参与音乐
活动的兴趣。

2、在理解歌曲内容的基础上初步有表情地演唱。

3、能够根据音乐简单律动，并能创编动作 4、能够体验母子
之间的情感。

教学重点：

发展幼儿的音乐感受力、表现力。

活动准备 歌曲挂图 大树挂图 节奏挂图 教学过程：

一、拍节奏进课堂。

二、导入新课 1、今天中午老师在来幼儿园的路上拾到一样
东西，并夹在书里，小朋友们猜猜会是什么呢？幼：（小树
叶）2、出示挂图:今天老师和你们一起学习《小树叶》歌曲
好不好？ 三、发声练习小猫怎样叫：喵喵喵 青蛙怎样叫：
呱呱呱 树叶怎样唱：沙沙沙 小朋友怎样唱：啊啊啊 四、教
幼儿念歌词。

五、出示节奏挂图 1、练习打节奏。

2、师幼齐打。

六、学习歌曲 1、教唱歌曲《小树叶》。

2、师幼齐唱。

3、分组唱。



七、幼儿自编动作 1、幼自编动作。

2、师指导动作。

3、师幼集体表演。

八、音乐游戏 1、出示挂图。

2、戴头饰打扮树妈妈（贴树叶）。

九、结束部分 教学反思：

在本节课中最大的不足是弹奏的不熟练，其次是教学内容设
计的多，导致一节课下来孩

子们唱的不是很熟练，因为这是我第一次上音乐课。在今后
的教学过程中我会多积累一些有关音乐知识，多听听音乐课，
来充实自己。

大班艺术教学计划

大班艺术领域教学计划

幼儿园大班艺术教学计划

大班关于艺术领域教案

大班艺术活动教学设计自我评价评语

大班语言秋天真美丽教案篇七

1、仔细观察，理解各种符号所代表的意义，尝试自己制作符
号标签。



2、在大自然中，通过想想、看看，说说，做做，体验学习的
乐趣。

1、花园中已经布置好各种符号标签如：不要采花等。

2、准备好几种常用的其它符号图片

3、纸和记号笔、蜡笔

在生活中，我们经常会看到各种符号，大班的幼儿已经有了
一定的生活经验，他们已接触了生活中一些常有的符号，但
是农村幼儿他们未必能完全读懂这些符号，而且大部分幼儿
缺乏更多的相关经验。通过这节课，我想让幼儿进一步熟悉、
认识几种基本的符号。并在此基础上，尝试迁移运用并制作
符号。

另外，在活动过程中为了让幼儿在更自然、愉快、宽松的环
境中自主的学习，我就把这节课，安排在了室外并设计了看、
说、做多元整合，并通过环境的互动，帮助幼儿学习。

一、引出话题引起幼儿观察兴趣

引言：符号宝宝给我们写信来了，邀请我们大2班小朋友到小
花园里去玩捉迷藏的游戏。

二、在游戏中观察、认识符号

1、观察花园

提问：符号宝宝在哪里呢？我们来找找看。

2、找出符号

提问：你知道这些符号代表什么意思？它们有什么地方是一
样的？



三、根据已有经验认识更多符号（回教室联系实际）

1、提问：在我们的生活中你还看到过哪些符号宝宝？他们分
别代表着什么意思？

2、教师分别出示相应的图片，和幼儿一起讲讲认认。

四、幼儿发挥想象制作符号标签

2、幼儿动手制作自己的符号宝宝

3、做好后和旁边的小朋友猜一猜、说一说符号的意思。


